

MILYEN NAGY KÜLÖNBSÉG!
(SARKAD-ÚJTELEK, 2021. JANUÁR 3.)

Az istentisztelet meghallgatható a
<https://sarkadujtelek.reformatus.hu/index.php/istentiszteletek/igehirdetesek>
vagy a <https://www.facebook.com/refssarkadujtelek> oldalon.

Lectio: Ézs 55,6-13. v.
Textus: Jn 3,31-36. v.
Énekek: 8/1+9; 164/1-3; 485/1-3; 442/2+8; 467/1+4-5;

OLVASMÁNY: Ézsaiás könyve 55. részének 6-13. verse:

„Keressétek az URat, amíg megtalálható! Hívjátok segítségül, amíg közel van! Hagyja el útját a bűnös, és gondolatait az álnok ember! Térjen az ÚRhoz, mert irgalmaz neki, Istenünkhöz, mert kész megbocsátani. Bizony, a ti gondolataitok nem az én gondolataim, és a ti utaitok nem az én utaim - így szól az ÚR. Mert amennyivel magasabb az ég a földnél, annyival magasabbak az én utaim a ti utaitoknál, és az én gondolataim a ti gondolataitoknál. Mert ahogyan az eső és a hó le hull az égből, és nem tér oda vissza, hanem megöntözi a földet, termővé és gyümölcsözővé teszi; magot ad a magvetőnek és kenyeret az éhezőknek, ilyen lesz az én ígém is, amely számból kijön: nem tér vissza hozzám üresen, hanem véghezviszi, amit akarok, eléri célját, amiért küldtem. Bizony, örömmel jöttök ki, és békességben vezetnek benneteket. A hegyek és a halmok vígan ujjonganak előttetek, és a mező fái mind tapsolnak. A tövis helyén ciprus nő, a csalán helyén mirtusz nő. Az ÚR dicsőségére lesz ez, örök jelül, amely nem pusztul el.”

Igehirdetés előtti imádság:

Áldott légy, örök Isten, aki a mai napra is felvirrasztottál minket! Hálát adunk, hogy előtted lehetünk! Kérünk, te teremts a szívünkben, lelkünkben olyan csendeséget, amelyben meg tudjuk hallgatni szavadat és meg tudjuk hallani hangodat!

Mindazt, ami bennünk forog, ami eltölti a szívünket akár örömmel, akár nyugtalansággal, ide hozzuk eléd, Atyánk! Bocsásd meg nekünk, hogy olyan nehéz elfogadni tanácsaidat, útmutatásodat! Bocsásd meg nekünk, amikor minden más tanács, útmutatás nagyobb hatással van ránk, mint a Te kijelentésed, vezetésed!

Megváltó Krisztusunk, aki meghaltál a bűneink miatt, kérünk töröld el vétkeinket, szabadíts meg bűnös természetünktől! Szentlelked által végezd el bennünk megújító munkádat, hogy egyértelműen különbséget tudjunk tenni jó és rossz, igaz és hamis, szent és szentségtelen között.

Add, hogy szívünk egyedül Rád hallgasson! Tanácstalanságunkban, bizonytalanságunkban Te adj nekünk számunkra megfogható, egyértelmű útmutatást. És kérünk adj engedelmisséget nekünk, hogy követni tudjunk Téged, bármerre vezetsz is minket! Szólj, kérünk Igéd által, és legyen meg életünkben a Te akaratod! Ámen

IGEHIRDETÉS ALAPIGÉJE:

János írása szerinti szent evangélium 3. rész 31-36. verse:

„Aki felülről jön, az felette van mindenkinek. Aki a földről való, földi az, és földiek-ről szól. Aki a mennyből jön, az felette van mindenkinek: arról tesz bizonyosságot, amit látott és hallott, de bizonyágtételét senki sem fogadja el. Aki befogadja bizonyágtételét, az pecsétet tesz arra, hogy Isten igaz. Mert akit Isten küldött, Isten beszédeit szólja, mert annak ő bőségesen adja a Lelket. Az Atya szereti a Fiút, és kezébe adott mindent. Aki hisz a Fiúban, annak örök élete van, aki pedig nem engedelmeskedik a Fiúnak, nem lát majd életet, hanem Isten haragja marad rajta.”

Szeretett Testvéreim!

Sokszor hallhatjuk a mai világunkban, hogy meg kell szüntetni minden különbségtételt. El kell fogadnunk egymást, és el kell fogadnunk mindent. Nem kell eleve elutasítani dolgokat, hanem meg kell ismerni, be kell fogadni, mert nincsenek olyan nagy különbségek. Lehet ebben részizgagság, attól függ, hogy az élet melyik területről beszélünk.

De van, ahol csak a határozott különbségtétel segít. Mert vannak természetes különbségek, amelyeket nem lehet figyelmen kívül hagyni. Nem lehet mindent öszszemosni!

Bármennyire tetszetős a kinézetük, nem minden gomba ehető. Ha eltöröljük a különbségtételt, annak a következménye halál és szenvedés.

Gyermekkorunkban a karácsonyhoz tartozott, hogy a rizst meg kellett tisztítani a töltött káposztához. Ma már nagyon ritkán fordul az elő, ami akkor rendszeres volt, hogy a rizsben szemét, apró fekete kavicsok, törmelék, hántolatlan szemek voltak. El kellett választani az ételbe valót a nem ételbe valótól.

Újonc korunkban nagyon sokat küzdött a századunkkal a kiképző tiszt. Voltak, akiknek nehéz volt megszokni, hogy merre van a jobb és merre a bal. Eleinte még csak tréfálkozott: na, melyik balt mondtam? De később üvöltött: Ha nem tanulják meg rendesen megkülönböztetni az irányt, az életükbe kerülhet! Ha azt mondom, hogy balról veszély és maguk jobbra fordulnak, leszedik magukat, mielőtt észbe kaphatnának!

János evangélista ilyen határozottan elválasztandó dolgokról beszél. Muszáj éles különbséget tenni ahhoz, hogy bajba ne kerüljünk. Muszáj megkülönböztetni a mennyeit a földitől, hogy össze ne keverjük azt, ami Istentől jön azzal, ami csak emberektől, szellemeiktől, démonoktól jön.

János evangélista sokáig Efezusban élt, Efezus keresztyén püspöke volt. Ő látta, tudta, hogy mennyire megfogta az embereket az efezusi Artemisz imádata. Azt vallották, hogy az Artemisz szobor az égből szállt alá, és mennyei eredetüként imádták. Közelről láthatta azok életét, akik Artemiszt imádták nagyon is földi módon, és láthatta azok életét, akik az Isten Fiát, Jézus Krisztust imádták, megújult, megtisztult földi étellel. És tudta, hogy mennyire fontos volt számukra Krisztust és Artemiszt megkülönböztetni egymástól.

Most, amikor még alig vagyunk túl az újévi babonákon, szerencse jóslásokon, újévi kártyavetéseken, horoszkópokon, amit sokan gyakorolnak, Isten Igéje

felhívja a figyelmünket arra, hogy vannak dolgok, amelyekben határozottan különbséget kell tenni.

János evangéliuma 3. részének egyik fontos mondandója, hogy a mennyei dolgokról csak az tud beszélni, aki a mennyből szállt alá: Jézus Krisztus. Aki nemcsak lejött onnan, hanem vissza is ment oda. Mert valójában csak arról tudhatjuk meg, hogy a mennyből származik, aki vissza is tud menni oda.

Tegyen akármilyen csodát, tegye bármennyire különlegessé a mondanivalóját, ami embertől származik, amit emberek vagy démonok tesznek, amit babonák, jóslások, szerencse választások mutatnak, mind olyanok, amelyek nem tudnak feljutni a mennybe. Minket sem tudnak oda vezetni.

Nem tudnak ott értünk közbenjárni. Nem tudják az Örökkévaló Istent az érdekünkben befolyásolni. Ezért bármit is ígérnek, valójában nincs hatalmukban a mi életünk és a jövőnk. Nincs hatalmukban beteljesíteni az ígéretüket.

Az életünk, a jövőnk egyedül annak kezében van, aki a mennyei világból jön és vissza is tud menni oda. Aki ott esedezik értünk az Atyánál. És szüntelenül közbenjár értünk a mennyei Atyánk jobbján ülve.

A Sátán, az okkult eszközökkel megidézett démonok nagyobbak nálunk, de a mennybe képtelenek visszamenni. A Sátán, aki fellázadt Isten ellen, már kivettette a mennyből, és nem térhet oda vissza. Ahogy az Artemisz szobor sem tudott visszaemelkedni az égbe, bármennyire is hirdették égi eredetét.

De Jézus Krisztus eljött a mennyből, eljött az Atyától hozzánk. Meghalt értünk és feltámadt, és visszatért a mennybe. Ezért volt olyan fontos leírnia Jánosnak: *Aki felülről jön, az felette van mindenkinek.* Jézus Krisztus, aki Istentől, a mennyből jött, felette van mindenkinek.

„Aki a földről való, földi az, és földiekről szól. Aki a mennyből jön, az felette van mindenkinek: és arról tesz bizonyosságot, amit látott, és hallott...”

Róla mondta mennyei Atyánk, hogy *„Ez az én szeretett Fiam, akiben gyönyörködöm, reá hallgassatok!”* (Máté 17,5)

A saját érdekünkben, a szeretteink érdekében, ennek a világnak az érdekében az élet, az üdvösség kérdésében ne hallgassunk másra, csak az Úr Jézus Krisztusra.

Bármennyire tetszetős ígéretei vannak a jövőnkre nézve embereknek, jóslásoknak, babonáknak, egyedül mennyei Atyánk kezében van a teremtett világ jövője, s benne a mi életünk jövője is. Csak Istenben bízunk!

Bármennyire félelmetes sugallatai vannak a jövőnkre nézve embereknek, jóslatoknak, babonáknak, egyedül mennyei Atyánk kezében van a teremtett világ jövője és benne a mi sorsunk, jövőnk is. Ne féljünk Istenre bízni magunkat!

Ezért először mindig Jézus Krisztusra hallgassunk, és az ő szaván, Igéjén keresztül mérjük le minden mást. *„... mindent vizsgáljatok meg: a jót tartsátok meg, a gonosz minden fajtájától tartózkodjatok.”* (1Thessz 5,21-22)

Ha az életünk, a jövőnk érdekkel, akkor annál tudakozódjunk róla, akinek minden a kezében van, s aki egyedül Úr mennyen és földön. Bármi más csak megtéveszt, összezavar, elbizonytalanít, félrevezet, mert nem Isten felé, és akarata felé irányít minket. Ahogy az újévi istentiszteleten elhangzott: Nézz fel Jézusra! Csak őrá nézz, és Ő célhoz vezet. Megérkezel hozzá.

Az Ige azt mondja, hogy a mennyből jövő Krisztus bizonyágtételét nem fogadják el. Valóban így látszik eleinte. Jézus Krisztus útja annyira más, hogy nem akar ez a világ azon járni. Mi magunk is nem egyszer elbizonytalanodunk. Megéri?

Igen, megéri Krisztus útját járni! Megéri ebben a világban Jézus Krisztusra hallgatni. Még az egyházban is annyira nehezen hisszük el, hogy Jézus Krisztus valóban tudja a mennyei Atya akaratát, és érdemes Őrá hallgatnunk.

De akik befogadták, azoknak az élete azt mutatja, hogy igaza van Istennek. Pecsétet tesznek rá, azaz megerősítik, hogy Isten Igéje igaz. Hatalmas erő van Jézus Krisztus szeretetében, bennünk munkálkodó kegyelmében!

Fáj, hogy népünk és a városunk népe elutasítja Jézus Krisztust. De ezen nincs mit csodálkozni. János azt írja az evangéliuma elején: „*saját világába jött, és az övéi nem fogadták be őt.*” (Jn 1,11) De akik befogadták, azoknak hatalmat adott, hogy Isten fiaivá legyenek, aki az ő nevében hisznek. (12. v.)

Ugyanezt mondja itt el más szavakkal: Aki befogadja Jézus Krisztus tanúságtételét az Atyáról, annak élete igazolni fogja, hogy igaz az Isten beszéde. Igaz Jézus Krisztus tanúságtétele. Szeretnénk, hogy népünk megtérjen? Szeretnénk, hogy a családjuk megtérjen? Kérjük mennyei Atyánkat, hogy Szentlelke által tegye olyaná az életünket, amely tanúsítja, hogy Isten Igéje, Jézus Krisztus bizonyágtétele igaz. Mutassa meg rajtunk, az életünkben is, hogy határozott különbség van az élet útja és a kárhozat útja között. Mutassa meg rajtunk, hogy Krisztus kegyelme valóban újjá formálja az életünket.

Azért fontos ez, mert nem minden út vezet az életre. Nem minden út vezet haza a mennyei hazába. Nem igaz az, hogy mindegy, miben hiszünk!

Ha Gyulán vagy Békéscsabán a buszállomáson megkérdeznénk: melyik busz megy Sarkadra, és azt a választ kapnánk: Bármelyik buszra száll, az elviszi Sarkadra, hinnénk-e annak az embernek? Hogyan hihetnénk el, hogy mindegy, miben hiszünk, úgymint ugyanahhoz az Istenhez jutunk el a különböző hitünk által?

János evangélista világosan leírta: Csak egy út vezet az üdvösségre, az örök életre, a mennyei világba. Csak és kizárólag Jézus Krisztus útja. *Aki hisz a Fiúban, annak örök élete van, aki pedig nem engedelmeskedik a Fiúnak, nem lát majd életet, hanem Isten haragja marad rajta.*

Aki bízik Jézus Krisztusban, aki hisz őbenne, annak örök élete van. Ezt ígéri a mi Urunk, Krisztusunk. Ő maga mondta: „*Mert úgy szerette Isten a világot, hogy megszületett Fiát adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.*”

Aki azonban nem hallgat Krisztusra, aki nem engedelmeskedik neki, aki nem hozzá fordul, hanem elfordul tőle, az a vesztébe rohan. Mert nem mindegy, hogy merre fordul az életünk! Nem mindegy, hogy kihez fordulunk oda! Csak Jézus Krisztusban adta nekünk Isten a menekülés útját, az örök élet útját. Ő áldozta fel magát értünk, Ő vette magára bűneink büntetését. Csak Ő adhatja meg nekünk az örök élet kegyelmét. Mert ő fizette meg ennek az árát helyettünk.

Higgy az Úr Jézus Krisztusban, és üdvözülsz! Határozzon meg minket Jézus Krisztus szeretete, kegyelme az egész évben. És éljünk úgy Isten kegyelméből, hogy akik ismernek és látnak minket, ők is bizonyosak legyenek abban: nekik is

választani kell. Mert csak egyetlen út vezet az üdvösségre. És boldog az az ember, aki azon jár. Hirdessük, mondjuk el: Térjete meg a kegyelem Istenéhez, fogadjatok el az Ő útját! Higgyetek Jézus Krisztusban, mert egyedül Ő az út az Isten országába, a mennyei világba!

Adja Isten, hogy felfedezze mindenki, milyen nagy különbség van Krisztus útja és a világ útja között! Milyen nagy különbség van az örök élet és az örök kárhozat között! Adja Isten, hogy városunkban is minél többen válasszák Krisztus útját, az üdvösség útját, és lássák meg, mennyivel jobb Jézus Krisztusnak szolgálni, mint bármi másnak odaadni az életünket! Áldja meg Isten megtéréssel az életünket, szeretteink életét, városunk és egész népünk életét! Ámen

Záró imádság

Megvalljuk előtted, Örökkévaló mennyei Atyánk, hogy ebben a világban mi is eltévedtünk. Mi is meghallottuk és elfogadtuk ennek a világnak sok csúsztatását, és elhittük, hogy el lehet mosni határokat ott, ahol Te határozott különbséget tettél.

Bocsásd meg nekünk, hogy elmostuk a határokat a jó és a rossz, az igaz és a hamis, a tisztességes és becstelen dolgok között. Bocsásd meg, amikor engedtünk a kísértőnek, és már nemcsak a Te útmutatásodat vettük alapul életünk, sorsunk alakításához. Bocsásd meg, amikor engedtük, hogy befolyásoljanak babonák, jóslatok, titkos, okkult praktikák, ahelyett, hogy egyedül Rád, a Megváltónkra figyeltünk volna.

Úr Jézus Krisztus, kérünk, könyörülj rajtunk Szentlelkeddel, hogy egyedül benned tudjunk hinni, mint üdvözítőnkben, és a te igazságod, átformáló szereteted legyen látható az életünkben! Ments meg attól, hogy összekeverjük a Te tanításodat más, tőled idegen tanításokkal. És ha már összekeveredtek bennünk a különböző hitvilágok a Te igazságoddal, könyörülj rajtunk, hogy meg tudjuk különböztetni a Te szavadat minden más szótól, és csak Téged kövessünk, csak Rád hallgassunk!

Imádkozunk mindenkiért, aki nyomorúságban, szenvedésben él. Könyörülj, kérünk, azokon, akik sírnak, mert tudják, hogy hamarosan távozniuk kell a földről. Kérünk, add, hogy megtalálják az üdvösség, a vigasztalás útját Benned és Általad.

Imádkozunk a kórházban levőkért, a műtétre készülőkért, a betegeket otthonukban vagy kórházakban ápolókért. Kérünk, adj gyógyulást a sok szenvedőnek!

Imádkozunk egyházunkért, gyülekezetünkért, egész népünkért, hogy ragyogjon fel számunkra a Te igazságod olyan egyértelműen, hogy már ne legyen más vágyunk, csak engedelmeskedni Neked és követni Téged örökkön örökké! Ámen